

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2019 – SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL, NA FUNÇÃO DE TUTOR PARA ATUAR EM CURSO DE GRADUAÇÃO.

O Centro de Apoio à Educação a Distância da Universidade Federal de Minas Gerais (CAED/UFMG), a Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas e a Comissão de seleção designada pela Portaria do Instituto de Ciências Biológicas nº 50/2019, de 20 de agosto de 2019 fazem saber que o Edital 06/2019 passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

ANEXO VI

Cronograma de execução do edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	12 a 19 de agosto de 2019	www.ead.ufmg.br
Resultado preliminar da Etapa I e Etapa II	29 de agosto de 2019	
Período para recurso	30 de agosto de 2019 a 08 de setembro de 2019	
Resultado final da Etapa I e Etapa II e divulgação dos horários das entrevistas	17 de setembro de 2019	
Divulgação e resultado preliminar da Etapa III	24 de setembro de 2019	
Período para recurso	25 de setembro a 04 de outubro de 2019	
Resultado final	08 de outubro de 2019	

Leia-se:

ANEXO VI

Cronograma de execução do edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	12 a 19 de agosto de 2019	www.ead.ufmg.br
Resultado preliminar da Etapa I e Etapa II	04 de setembro de 2019	
Período para recurso	05 a 14 de setembro de 2019	
Resultado final da Etapa I e Etapa II e divulgação dos horários das entrevistas	23 de setembro de 2019	
Divulgação e resultado preliminar da Etapa III	27 de setembro de 2019	
Período para recurso	28 de setembro a 07 de outubro de 2019	
Resultado final	14 de outubro de 2019	

Informações adicionais poderão ser obtidas pelo endereço eletrônico: ead@icb.ufmg.br ou pelo telefone: (31) 3409-2514.

Belo Horizonte, 27 de agosto de 2019.

Maria das Graças Moreira
Diretora Adjunta de Educação a Distância da UFMG

Profa. Eliane Novato Silva
Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas na modalidade a distância